

# Чудо-Гжель





**Собрались умные и  
умелые мастера, и  
стали думать, как б  
им лучше  
мастерство своё  
показать, всех  
людей порадовать  
да свой край  
прославить. И  
придумали. Нашли  
они в родной  
стороне глину  
чудесную, белую-  
белую. Решили  
лепить из неё  
посуду разную, да  
такую, какой свет н**



Стал каждый мастер своё умение показывать.  
Один слепил чайник: носик в виде головки петушка, а на крышке – курочка красуется.



Другой мастер посмотрел,  
подивился, но чайник лепить не  
стал. Увидел он на улице бычка, да  
и вылепил его.



Третий мастер подивился красоте такой, а сам ещё лучше придумал. Слепил он сахарницу в виде рыбки сказочной. Улыбается рыбка, хвостом помахивает, плавничками потряхивает. Дивная получилась сахарница



Стали дальше думу-думать. Как бы украсить такую затейливую посуду? Разошлись по домам. Идут дорогой и смотрят. А вокруг сказочная красота, разливается синь-синева: высокое синее небо с белыми облаками, вдалеке синий лес виднеется, синяя гладь рек и озер, а над ними белый туман стелется. Вот и задумали они перенести эту синеву на белый фарфор.



# Чудо-Гжель

